

七旬老人报警救火 数百万元商品幸免于难

本报记者 车国胜 通讯员 邓良

2月15日上午,新区三联家电超市附近一处垃圾堆突燃大火,大火直逼上千平方米的商品仓库,价值数百万元的商品受到严重威胁。年过七旬的王大爷发现火情后,迅速报警并叫来群众及仓库员工一同扑救,成功将大火扑灭,受到了三联家电超市员工和群众的称赞。

2月15日上午10时7分,市消防支队接到报警称:

新区三联家电仓库附近发生火灾,请迅速前往扑救。接到报警后,消防支队迅速调集开发区三中队5辆消防车、20余名官兵赶往事发现场实施扑救。

10时12分,消防官兵赶到事发现场。只见仓库附近围满了群众,地上摆着数个灭火器,有的群众拿着水桶,有的群众拿着木棍、铁棍,着火的垃圾堆已熄灭。

据三联家电超市仓库管理员介绍,这些群众都是前来参与救火的。

消防官兵对火灾现场进行检查后发现,着火的部位位于离仓库不到一米的垃圾堆,仓库上方的玻璃被烧了个大窟窿,铁门被烧。据仓库管理员介绍,仓库内囤积了各种家用电器,价值不菲。

“10点的时候,我发现

这个垃圾堆着火了,当时火势非常大,仓库的门都烧红了,玻璃被烧得噼里啪啦地响,于是我赶紧拨打报警电话,并叫群众过来灭火。”回忆起当时火灾的情形,年过七旬的王大爷心有余悸地说道。

室外大火扑灭后,唯恐火种渗透仓库内部,消防官兵在仓库管理员的陪同下,从另一个仓库门进入了仓库。

据该超市经理介绍,他们是鹤壁地区海尔、格力等电器的销售商,仓库内部分区域存放有冰箱、空调、微波炉、彩电等家用电器,总价值数百万元。

消防官兵绕过商品存放区,翻越铁栅栏找到了着火部位的相邻点,并掀开货物仔细地查看,最终确定大火不曾殃及仓库内部。

“通过现场燃烧情况来

看,大火将铁门烧坏,将玻璃烧碎了,但是从内部来看,仓库没有受到较大影响。”前来参与火灾调查的消防人员说。据开发区消防大队三中队中队长刘永伟介绍,大火如不及时扑灭,火势极可能从外部蔓延至仓库内部,形成大面积火灾,仓库内囤积的商品可能遭受严重损失。

百姓热线

3313880

13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

感谢好心民警 送回遗失钱包

新区鹤翔东区的李先生来电反映:由于妻子是外籍人士,2月14日他到市公安局出入境管理科办理赴日护照,将钱包遗忘在出入境管理科,里面装有重要票据和银行卡。市公安局出入境管理科的张志阳和丁爱霞发现钱包后,联系了当日所有办理出入境手续的人才找到李先生,并将钱包送还给李先生。

见习记者 徐舒帆



第二批援湘保电人员凯旋

2月16日,鹤壁供电公司第二批援湘保电人员圆满完成使命,返回我市。

2月5日,鹤壁供电公司第二批援湘保电人员杜峻峰、李建平、窦海峰、袁志军4人接到赴湘抢险的紧急命令后,迅速奔赴湖南,负责当地220千伏和500千伏输电线路的安全监督工作,连续10日奋战在最艰苦的施工抢险第一线。

徐舒帆 赵宏志 摄

汽车沿淇飞驶 游人灰头土脸

新区的李先生来电反映:2月16日下午,他和家人在淇河游玩后,骑自行车顺着淇河北岸往东走。正走着对面开来一辆越野车,他们就往路边让,但这辆越野车经过他们身边时,司机不但不减速,反而加大油门飞驰而过,汽车扬起的尘土迷住了李先生的眼睛,他和家人的身上也落了一层灰。拍拍身上的灰,李先生和家人继续往前走,没走几米远,又一辆小轿车急速驶过,飞扬的尘土再次弄得他们灰头土脸,让他们游兴大减。

记者 韩晓红

家里一直没人 咋能用水几吨

新区的王先生来电反映:他是新区金都小区居民,从去年6月份开始就没在这里住过,可年前去交水费时却发现他家每个月都要用5吨甚至是9吨水。王先生说,他们家明明没人住,怎么会用这么多水呢?而且家里也没有出现漏水的情况。于是王先生通过市水务集团淇滨供水公司的投诉热线反映了此事,并留下了联系电话,可至今供水部门也没有回音。

记者 刘善新

商贩使用调包计 真钱转眼变假币

本报讯(记者 韩晓红)付款时明明给的是真钱,钱在商贩手里拿了一会竟变成了假的。市民赵女士最近就碰到了这样一件怪事,白白地损失了100元钱。据赵女士介绍,近日她在购买面粉时,因零钱不够,拿出100元钱给了商贩。等她付款转身拿起面粉准备离开时,商贩从后面

叫住了她,拿着一张100元钱告诉她,说她刚才付的那张100元有问题,让她重新换一张。一听自己付的钱有问题,赵女士当时就慌了,她接过钱后仔细看了看,发现确实是一张假币。她又重新拿出一张100元给了商贩。赵女士判断,肯定是那个商贩用了调包计,将100

元假币换给了自己。如果现在再去找那商贩理论,商贩肯定不会承认。大过年的再因为这事吵起来气病了也不值,因此赵女士只好花钱买了个教训。这件事后,赵女士买东西时都很小心,并且当面点清钱。无独有偶,新区的高先生也遇到过类似的事情。高

先生在购买渔具时,商家收到他的100元钱后放到了抽屉里,然后又说这钱是假的要求再换一张,而再拿出来钱确实是假币。上了年纪的高先生一时也没反应过来,回到家后一回忆才觉得不对劲。

草坪频频被烧为哪般?

本报记者 韩晓红

“有的小孩子不懂事,也可能是觉得好玩,用火点燃草坪,我看着成片的草坪被烧觉得很可惜。”2月16日,新区的张先生对记者说,他希望家长对孩子进行消防教育,同时也希望吸烟的市民不要将烟头随意丢弃在草坪上。

张先生说,他是2月16日早上出去锻炼时发现新区淮河路西段路两旁人行道上成片的草坪被火烧成了黑色。根据张先生提供的线索,记者在新区淮河路西段看到,路两旁人行道上的草坪确实有不少都被烧成了黑色。在黄山路

上,记者也看到了被烧的草坪。市民高女士说,她曾见过几个小孩拿着打火机点草坪,在她的劝阻下,几个小孩才离开。记者在新区其他街道也发现了不少被烧的草坪。

记者在采访中了解到,草坪被烧主要有两方面的原因:一是小孩觉得好玩点火烧草坪,二是成人随意丢弃烟头烧了草坪。张先生提醒家长和孩子,春天天气比较干燥、风大,如果一旦点着了草坪,风大火旺,不仅毁坏了草坪,还很有可能酿成火灾,因此一定要增强消防意识,防患未然。



让小树“喝水”

为了加快新区生态建设步伐,把新区打造成全省最具特色的生态城区,春节过后,开发区提前着手,及时安排部署春季绿化工作。园林部门出动园林工人100余人,洒水车5辆给新世纪广场、淇河公园、梅园、107国道防护林等广场、游园、公共绿地、防护林绿化带内的苗木浇灌返青水。此次共计灌溉各类公共绿地130余公顷,确保苗木成活率达95%以上。图为园林工人正在为107国道防护林绿化带浇灌返青水。

本报记者 车国胜 摄